

**PUČKO OTVORENO UČILIŠTE *PROFOKUS***  
**Obrazovanje modnih dizajnera kostimografa, frizera i vizažista**  
**ZAGREB, Nazorova 30**

Tel: 01/ 48 56 386, Fax: 01/ 48 56 387, GSM:098 209 569

[www.profokus.hr](http://www.profokus.hr)  
[profokus@zg.z-com.hr](mailto:profokus@zg.z-com.hr)



Pučko otvoreno učilište Profokus, Zagreb je ustanova koja obrazuje odrasle u programima osposobljavanja i usavršavanja već dugi niz godina. Programi se izvode kroz period od listopada do svibnja, ovisno o broju sati i svojim rasporedom predavanja prilagođeni su zaposlenim osobama. Odobrilo ih je Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa. U suradnji sa renomiranim stručnjacima iz pojedinih oblasti Učilište kandidate obrazuje za poslove: **modnih dizajnera, kostimografa, modnih stilista, dizajnera suvremenog nakita, vizažista, frizera stilista, fitoaromaterapeuta, dizajnera interijera i dizajnera vrtova i pejzažne arhitekture.**

Učilište Profokus na osobit i specifičan način pristupa svojoj ulozi edukatora uključujući svoje polaznike u konkretne projekte i zbivanja vezana uz njihovu struku. Osobitost takvog pristupa prepoznali su i s velikim žarom i zadovoljstvom prihvaćaju polaznici uključujući se u projekte svojim idejama i radom. Takav pristup pokazali su i pri realizaciji ovog, hvale vrijednog, ekološko-humanitarnog projekta „Misli zeleno“ za SOS Dječje selo Lekenik, u sklopu obilježavanja „Dana planeta Zemlje“ 16.travnja 2011. U 10,00 sati u Dječjem selu Lekenik. **Polaznici programa usavršavanja odraslih za dizajnera vrtova i pejzažne arhitekture**, pod stručnim mentorskim nadzorom predavača, izradili su idejno-izvedbeni projekt uređenja okoliša SOS Dječjeg sela Lekenik i njegovog prilaznog puta. Za izradu kvalitetnog i stručnog projekta biljnog materijala sa količinama i planom sadnje potrebno je izvršiti čitav niz predradnji. Temeljna predradnja je izrada podloge za izvedbu projekta koja uključuje snimanje postojećeg stanja kako terena tako i sadnica. Nacrt terena se kotira, iskazuju se površine i obrade površina, u mjerilu 1:200. Svaku sadnicu na terenu potrebno je determinirati vrstom i ocjenom stanja sadnice sa oznakom što se uklanja bilo da se ne uklapa u novi projekt ili sadnice ne odgovaraju svojim stanjem, u mjerilu 1:200. Nakon provedenih svih predradnji prilazi se izradi projekta „novog stanja“ što obuhvaća: tlocrt obrade površine, tlocrt sadnje sa posebno označenom novom i postojećom sadnjom, označiti vrste nove sadnje kao i prikaz sadnje postojećih sadnica koje se vade i ponovno sade na novo mjesto, sve u mjerilu 1:200, kao i izradu troškovnika sadnje. Pri izradi projekta polaznici su vrlo uspješno i kreativno primijenili znanja stečena o projektiranju, odabiru i rasporedu stabala, vodeći pri tom računa o kojem se podneblju i krajobrazu radi.

**U projektu sudjeluju: Pučko otvoreno učilište Profokus, program dizajna vrtova i pejzažne arhitekture, mentori i predavači u Učilištu: Jasminka Hrabač, dipl.ing.arh, Alan Žagrović, dipl.ing.agr, Ivana Jurča, suradnik u nastavi, polaznici programa: Debeljak Z, Furić S, Janol I, Jozić V, Jurmanović Z, Kožarić K, Pavlović M, Prosoli T, Vojinović Ž.**